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Curie Matematika Emlékverseny

3. évfolyam Il. fordulo

2020/2021.
Feladat 1. 2. 3. 5. 6. 7. | Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 3pont | 6pont | 5pont | 7pont | 5pont | 6 pont | 46 pont
Elért
1. feladat 14 pont
1 X
1. | tiz darab szazas ....... szaz darab tizes < = >
Ebben a szdmban a tizesek helyén a 3 és az
5 0sszege, a szédzasok helyén a 7 és az 5
2 kiilonbsége, az egyesek helyéna 2 és a 3 286 628 826
szorzata all:
3. | 279+ 346 <[] =372+ 405 625 777 778
4. | A 1300 és a 600 6sszegénél 10-zel kisebb 2000 1910 1890
Ennyit kell adni a 120 és a 40
> kiilonbségéhez, hogy 500 legyen 420 380 340
6. Melyﬂ( szamnal nagyobb 50-nel az 500 450 550 950
kétszerese
7. 190+60-50+[]+40+30=200 [1=30 [1=40 [1=170
8. A’ 160 és a 70 kﬁlénb§egenek nagyobb 231 91 89
paratlan szdmszomszédja
9. | 1ezres + 14 szazas + 25 tizes .... 2571 < = >
10. | 990 + 75 szazasokra kerekitve 1000 1070 1100
11 Potold a hidnyz6 miiveleti szdmokat! (1=8 [1=6 [1=3
| (48:0)-(48:A)=2 A=6 A=8 A=6
Hany cm-es vonallal tudod megrajzolni?
12 cm
12. p— oo 27cm 36 cm 39cm
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13. |2m2dm=...... dm 22 220 202

Egy méhecske egymas utan négy
kiillonbo6z6 viragra szallt: muskatlira,
+1 | tulipanra, roézsara és violara. Hanyféle 6 8 9
sorrendben szallhatott a viragokra, ha a
rozsa utan azonnal a muskatlira szallt?

Megoldas
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. +1

2. feladat 3 pont
Melyik az a szam, amelyik ugyanannyival nagyobb a 48-nal. mint amennyivel kisebb a 72-nél?

3. feladat 6 pont
Egy jegyautomata csak 200, 100 es 50 forintos érmeket fogad el. Petinek pontosan 500 Ft-ot
kell bedobnia. VVan 3 db 200 forintosa, 5 db 100 forintosa es 2 db 50 forintosa. Hogyan fizethet?
Keresd meg az 6sszes lehetdséget!

4. feladat ) 5 pont
Hany olyan haromjegyli szam van, amelyben a szamjegyek 0sszege 4? Ird fel a kapott
szamokat csokkend sorrendbe!



Curie Matematika Emlékverseny 3. évfolyam \I. fordulo 2020/2021.

5. feladat 7 pont
Kitti tgy tett egymasra 6t darab dobokockat, hogy a lehetd legkevesebb legyen a kockakon
lathat6 pontok dsszege. Hany pontot szamolt 6ssze?

6. feladat 5 pont
Ird be a hianyz6 szamokat a blivos négyzetbe gy, hogy minden sorban, minden oszlopban és
az atlokban is ugyanannyi legyen az dsszeg!
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7. feladat 6 pont
Egy szamitogépes jatékon egymas alatt 6t kiilonb6z6 szinti gomb talalhato: piros (P), sarga
(S), zold (2), kék (K), fehér (F). A kovetkezoket tudjuk a gombok szinérol:

o A két felsé6 gomb koziil az egyik piros, a masik sarga.

e A kétals6 gomb koziil az egyik zold, a masik kék.

e A harom kozéps6 gomb koziil valamelyik fehér, valamelyik kék és valamelyik piros.
frd a gombok szinét a vonalakra!
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